

## 禅狱工作室大佬重购驷马,神秘交易背后的故事,独家揭秘...

禅狱工作室的大佬近日悄然完成对“驷马”品牌的重购，整个交易过程低调到几乎看不见痕迹。表面上是一笔商业回合，背后却有更复杂的棋局：有人为保全技术路线回购核心资产，有人为跨界整合谋划长期生态，还有情绪化的情怀因素，想把曾经的名号收回掌心。独家线人透露，这次交易经过数次暗箱谈判，使用离岸账户与第三方信托隔离风险，签约地点从律所会议室转移至深夜的酒店套房，双方仅以律师为唯一联络人。消息人士还说，驷马的核心技术曾在多次投资会议上讨论，往年一次收购失败留下未了账；这回禅狱先断绝流言渠道、稳住供应链，再以期限与股份锁定换取卖方放手全部控制权。法律顾问为降低监管风险，设计了分阶段交割与知识产权授权回购条款。与此同时，工作室内部已开始重整研发团队，邀请原驷马元老回归，试图在短时间内恢复市场节奏。对外，禅狱维持沉默，仅发布模糊声明称将致力于“产品与用户体验的长期承诺”。业内认为，此举可能触发行业再整合，竞争者需重新评估策略；粉丝则在期待与担忧中观望。表面低调的交易背后，是一场长线布局与短期应急并行的较量——真相或在未来几轮公告与新产品发布时逐步浮现。